



RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving Public Works & Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax,(N.E.)
B3J 1T3
Halifax
Bid Fax: (902) 496-5016

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique
Acquisitions
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)
B3J 3C9
Halifax
Nova Scot

Title - Sujet Construction Donnell's Pond	
Solicitation No. - N° de l'invitation EP899-171387/A	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client EP899-17-1387	Date 2016-10-03
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWA-110-5463	
File No. - N° de dossier PWA-6-76077 (110)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2016-10-06	
Time Zone Fuseau horaire Atlantic Daylight Saving Time ADT	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Collier (PWA), Susan	Buyer Id - Id de l'acheteur pwa110
Telephone No. - N° de téléphone (902) 496-5350 ()	FAX No. - N° de FAX (902) 496-5016
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Amendement 003 est porté à répondre aux questions des soumissionnaires potentiels et d'incorporer les éléments suivants:

Supprimer dans son intégralité

BAO6 Construction Time

Insérer:

BAO6 Construction Time

L'entrepreneur doit exécuter et de terminer le travail de 12 semaines à compter de la date de la notification de l'acceptation de l'offre.

Question 1:

Section 26 32 13.01 2.15 Fabricants acceptables. Pouvez-vous ajouter MTU Onsite Energy en tant que fabricants acceptables?

utilisation Wajax pour être Detroit Diesel. Et MTU a racheté Detroit Diesel Corp.

Comme pour le commutateur de transfert automatique, nous citons le commutateur de transfert ASCO.

Réponse 1:

Aux fins de cette exigence MTU Onsite Energy est un fabricant acceptable.

Question 2:

Puissiez-vous s'il vous plaît confirmer que nous pouvons temporairement pomper de l'eau à la végétation environnante et / ou les deux 450mm ponceaux existants sur Pitt Road et s'il vous plaît fournir des flux estimés qui seront nécessaires à pomper.

Réponse 2:

L'eau peut être pompée à partir de l'étang à travers les 450mm ponceaux comme requis pour la construction, cependant, la gestion de l'eau doit être traitée dans le plan de protection de l'environnement et doit être conforme à tous les règlements. Il n'y a pas de paiement séparé pour la gestion de l'eau, il est considéré comme accessoire par rapport à l'œuvre.

Question 3:

Puissiez-vous s'il vous plaît confirmer les travaux doivent être achevés avant le 31 Mars, 2017 par soumission formulaire d'acceptation article BA06 et dans une fenêtre de travail de 12 semaines comme mentionné sur le site. S'il vous plaît noter cela se traduira dans les travaux d'hiver.

Réponse 3:

Le travail doit être complète dans les 12 semaines suivant l'attribution. Les entrepreneurs sont au courant de la ligne de temps pour le travail et le potentiel de retard et doivent soumissionner en conséquence. Il n'y aura aucune contrepartie financière pour les travaux d'hiver.

Question 4:

Puissiez-vous s'il vous plaît confirmer que l'entrepreneur a fourni laitier doit provenir hors site et qu'il ne peut pas être projeté sur place à partir d'un stock existant.

Réponse 4:

Le laitier sur place est disponible pour le travail et sera mesurée par sondage réalisé par l'entrepreneur. Le matériau peut être utilisé dans la construction des routes d'accès, des bermes de doigts et recouvrant le fond de l'étang. Il ne suffit pas de laitier sur place pour répondre aux exigences de l'emploi. Le reste du matériel est fourni à partir du site off et payé à la tonne, conformément à la spécification et la table de taux unitaire.

Question 5:

Puissiez-vous s'il vous plaît confirmer si le gravier au lieu de laitier peut être utilisé pour élargir la route existante au bâtiment de traitement et pour le nouveau parking / turn-around région.

Réponse 5:

Scories doit être utilisé à partir sur place pour élargir la route existante et à la construction du nouveau parking / tour autour de la zone. Elle doit être mesurée par une enquête par l'entrepreneur. Une enquête sur les conditions existantes a été achevée en Juin qui peut être fourni à l'entrepreneur.

Question 6:

Puissiez-vous s'il vous plaît confirmer que la ligne de transmission sera fourni par d'autres après la construction du bâtiment de traitement.

Réponse 6:

La ligne de transmission doit être fourni par l'entrepreneur. L'entrepreneur est responsable de prendre le permis d'électricité, de coordonner et de payer pour l'installation de la ligne de transmission dans le cadre de ce contrat.

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT LA MÊME